

blackroom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



Ο Άγγελος άλλαξε μορφή στο ποδόσφαιρο της Αυστραλίας

Η νέα σεζόν του Α-Λιγκ που ξεκινά στις 5 του Οκτώβρη 2012 ο Άγγελος Ποστεκόγλου στην ποδοσφαιρομάνα Μελβούρνη, ετοιμάζει εκπλήξεις. Μεθοδικά με πολύ δουλειά και μυαλό, ξεδιπλώνει την πείρα και το ταλέντο του ετοιμάζοντας ένα ποδοσφαιρικό συγκρότημα που θα αφήσει εποχή. Κτίζει μια δυναστεία που την νέα σεζόν 2012-13 θα χαράξει μια νέα εποχή, μια νέα διάσταση στο Α-Λιγκ.

Το θαύμα που δημιούργησε στην ομάδα του Μπρίσμπαρ Ροαρ αλλάζοντας μορφή στο ποδόσφαιρο της Αυστραλίας, κάνοντας το ποιο όμορφο, ποιο γρήγορο, ποιο απλό, ποιο sexy, ήταν μόνο η αρχή.

Η συνέχεια στην Βίκτορι θα είναι το κάτι άλλο. Το έμπυχο υλικό που υπογράφει στην ανανεωμένη Μέλμπουρν Βίκτορι αναμένεται να δέσει σαν σύνολο σε μικρό χρονικό διάστημα και θα σαρώσει τα πάντα.

Όλα τα λεφτά – πιστέψτε μας κάτι περισσότερο από εσάς γνωρίζουμε- θα είναι η ομάδα του Άγγελου Ποστεκόγλου την νέα σεζόν. Η Βίκτορι αξίζει τον κόπο «στοιχηματικά» να ποντάρεται στον τίτλο ή στους τίτλους που θα κατακτήσει. Στο τέλος της σεζόν του Α-Λιγκ όσοι ποντάρουν Μέλμπουρν Βίκτορι, πάνε ταμείο. Τα \$6 που είναι αυτή στιγμή η τιμή για να στεφθεί πρωταθλήτρια η ομάδα της Βίκτορι, δεν θα αργήσει να πέσει, δραματικά μάλιστα, γι αυτό γρηγορείτε..

Στην μεταγραφική λίστα του Ποστεκόγλου είναι σημειωμένα όχι απλά κάποια ηχηρά ονόματα έτσι για να ακούγονται, αλλά ποδοσφαιριστές αξίας. Εν ενεργεία σοκερούς, με πείρα, με τσαγανό, αστείρευτες δυνάμεις, ποδοσφαιριστές πεινασμένοι για διακρίσεις που θα κάνουν την διαφορά και όχι ξεζουμισμένα γερόντια που επιστρέφουν στην Αυστραλία για να συνταξιοδοτηθούν..

Το Α-Λιγκ 2012-13 θα είναι Βίκτορι και μόνο Βίκτορι...

Western Sydney Wanderers FC... Χαλαρά και επιθετικά!!!

ΜΕ 18 Η ΑΡΧΗ... Η νεοσύστατη ομάδα των Δυτικών συνοικιών του Σίδνεϊ την περασμένη Δευτέρα ξεκίνησε επίσημα την προετοιμασία της ενόψει της νέας σεζόν του ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος του Α-Λιγκ που ξεκινά σε 92 μέρες από σήμερα. Με δεκαοκτώ ποδοσφαιριστές - οι εννέα προς το παρόν υπό δοκιμή- ο Τόνι Πόποβιτς και οι συνεργάτες του στην τεχνική ηγεσία το διασκεδάσαν προπονούμενοι χαλαρά και χωρίς πίεση τις πρώτες ημέρες, με την ένταση των προπονήσεων να αυξάνεται σταδιακά όσο περνά ο καιρός.

ΕΠΙΘΕΤΙΚΕΣ ΔΙΑΘΕΣΕΙΣ... Αισιόδοξα μηνύματα δεν μπορούμε να πούμε προς το παρόν ότι υπάρχουν από την ομάδα που χτίζεται αργά αλλά σταθερά στις υπερσύγχρονες αθλητικές εγκαταστάσεις του Blacktown International SportsPark, με τον Πόποβιτς να έχει δείξει ήδη τις προθέσεις του στα μαθήματα τακτικής και αγωνιστικού συστήματος, ότι η Western Sydney Wanderers FC θα κατέβει στους αγώνες με επιθετικές τάσεις βασισμένες σε ένα 4-3-3 με διάφορες παραλλαγές.

ΠΑΡΑΜΥΘΙ ΓΙΑ ΙΝΤΖΑΚΙ... Τάρεκ Έλριτς, Αλφρέδο Μόι, Κουαμπένα Κούμπι, Μάικολ Μπίτσαμπι, Μαρκ Μπρίτζ, Σάνον Κολ, Λάμπιννο Χαλίτι, Αντε Κόβιτς και Τόπορ Στάνλεϊ είναι οι εννέα ποδοσφαιριστές που ήδη έχουν υπογράψει συμβόλαια συνεργασίας, ενώ όσα ακούστηκαν για τον Ιταλό σούπερ σταρ, Φίλιππο Ιντζάκι απεδείχθησαν τελικά απλά φήμες.

ΚΑΤΩ ΤΩΝ 22 ΕΤΩΝ... Οι ποδοσφαιριστές που δοκιμάζονται είναι όλοι νεαρής ηλικίας κάτω των είκοσι δύο ετών και αγωνίζονται σε ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ. Στο Σίδνεϊ Ολύμπικ ο Ζακ Έλριτς, στο Σάθερλαντ οι Νίκας και Μόργκαν, στο Μένλι ο τερματοφύλακας Μίτσελ, στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ οι Μπάρατς και Λαμ στο

Ροκντάνλ ο Μουριάμα και στο Σάουθ Κοστ Γουλφς ο Τζακ Κίτινγκ.

ΝΕΑΝΙΚΟ ΣΧΗΜΑ... Ο Τόνι μιλώντας με τους συνεργάτες γνωστές τις προθέσεις του ευκαιρίες σε νεαρά παιδιά τόνισε μπορεί να δουλέψει μαζί τους. Σε διάστημα δύο ετών, πιστεύει να καταφέρει να βάλει τις βάσεις για μια ομάδα που μπορεί να κινείται άνετα, γρήγορα, με μικρές μπαλιές αποδίδοντας μοντέρνο όσο και επιθετικό ποδόσφαιρο, όπως υποστηρίζει ο τεχνικός του Western Sydney Wanderers FC, όπως επίσης με νεαρούς ποδοσφαιριστές - έξυπνα σκεπτόμενος- δεν θα έχει τόση πίεση από τα ανώτερα κλιμάκια της FFA που ως γνωστόν είναι τα αφεντικά της Western Sydney Wanderers FC.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΣΤΟΝ ΜΙΛΙΣΙΤΣ... Ο Αντε Μίλιτς συνεργάτης του Πόποβιτς στον πάγκο του Σίδνεϊ Ολύμπικ, στην ομάδα των Βίκτορι, οριστών ατά και να



Σούπερ Λιγκ, έφτασε στους 8 του Γουάιτμονς Λιγκ!!

ΑΠΟΘΕΩΣΗ

Αποθέωση της Marca στον Στέφανο Καπίνο

ΜΕΤΑ ΤΟΥΣ άνδρες την σκυτάλη για το... μικρό Euro παίρνει η Εθνική ομάδα Νέων, που θα βρει απέναντί της ένα από τα μεγάλα φαβορί για την κατάκτηση του τίτλου (Ισπανία).

Η MARCA ασχολήθηκε με την ομάδα μας και συγκεκριμένα με τον άσο του Παναθηναϊκού Στέφανο Καπίνο, τον οποίο χαρακτηρίζει ως "Κολοσσό της Ρόδου"!

ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ ξεκινά με μία σύντομη αναφορά στην καριέρα του και το γεγονός πως σε ηλικία 17 ετών κλήθηκε στην Εθνική ομάδα, ενώ τον χαρακτηρίζει ως διάδοχο του Αντόνι Νικοπολίδη.

ΜΑΛΙΣΤΑ φιλοξενεί δηλώσεις του νεαρού άσου: «Ο Αντώνης είναι ένα παράδειγμα για όλους και φυσικά θέλω να ακολουθήσω τα βήματά του. Σήμερα όμως η δαμά μου είναι ο Μπουφόν. Όχι βέβαια ο Μπουφόν της Κυριακής -που έχασε από την Ισπανία- (γέλια)».